Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2017. április 25-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
dr. Pach Nikolett jegyzőkönyvvezető

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

12/2017. (IV. 25.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. április 25-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A 2016. évi zárszámadás elfogadása
2. Intézményvezetői pályázat véleményezése
3. Döntés a 2017. évi munkaterv felülvizsgálatáról és új programterv kidolgozásáról
4. Partneri kapcsolat kialakítása a sövényházi kitelepítettekkel és leszármazottaikkal
Horváth Tibor ezt követően jegyzőkönyv-hitelesítőnek kéri fel Kovácsné Unger Márta elnökhelyettest.

Kovácsné Unger Márta jelzi, hogy elfogadja a felkérést.

Horváth Tibor kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

 A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

13/2017. (IV. 25.) határozata:

A Lébényi Német Önkormányzat Kovácsné Unger Mártát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.
Felelős: Horváth Tibor elnök
Határidő: azonnal
1.) A 2016. évi zárszámadás elfogadása
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Horváth Tibor elmondja, hogy a képviselők megkapták az írásos anyagot, mely a nemzetiségi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak teljesítését a december 31-i állapotnak megfelelően a módosított előirányzathoz viszonyítva mutatja be. A Lébényi Német Önkormányzat költségvetési bevételeinek módosított előirányzata 1828 E Ft volt, amely teljes összegben teljesült. A 2016. évi működési kiadásra jóváhagyott előirányzat terhére 1674 E Ft kifizetés valósult meg. Az írásos anyagban a képviselők részletesebb adatokhoz juthatnak. A határozat b.) pontjaként elfogadásra javasolja a jogszabály által előírt vezetői nyilatkozat elfogadásáról szóló döntést. Megkérdezi, hogy van-e kérdés az elhangzottakhoz. Kérdés és hozzászólás híján kéri, hogy aki elfogadja a 2016. évi zárszámadást, az kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

14/2017. (IV. 25.) határozata

a.) A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
b.) A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet szerinti, a belső kontrollrendszer értékeléséről szóló vezetői nyilatkozatot megismerte és elfogadja
2.) Intézményvezetői pályázat véleményezése.
Horváth Tibor elmondja, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megkereste a Lébényi Német Önkormányzatot, annak apropóján, hogy zajlik a pályáztatás a Lébényi Általános Iskola és AMI intézményvezetői feladatainak ellátásáról. Erre az iskola jelenlegi igazgatójától – Sárvári Istvántól érkezett pályázat. A nemzeti köznevelési törvény értelmében arra kéri a KLIK a Lébényi Német Önkormányzatot, hogy véleményezze a pályázatot és juttassa el azt a KLIK részére.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

15/2017. (IV. 25.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Minisztere által a Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői feladatainak ellátására hirdetett pályázatban, Sárvári István intézményvezetői megbízását támogatja.

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2017. május 2.
3.) Döntés a 2017. évi munkaterv felülvizsgálatáról és új programterv kidolgozásáról

Horváth Tibor elmondja, az utóbbi időben rengeteg újabb feladat és ötlet merült fel mind benne, mind képviselő-társaiban, melyre tekintettel megfontolandónak tartja, hogy gyakrabban kerüljön sor ülésekre, illetőleg ehhez kapcsolódóan hasznos lenne csokorba szedni az idei programokat egy programterv formájában. Arra tesz javaslatot, hogy ha a képviselők is egyetértenek, vizsgálják felül az idei munkatervet és alkossanak meg egy programtervet. A programterv természetesen módosítható is közben. Az csupán egy kiindulópont, de mégis egy iránymutatás az idei évre.
Porcsalmy Klára megkérdezi, hogy a munkatervben milyen gyakorisággal szerepelnének az ülések. Mennyi lehet szükséges?
Horváth Tibor elmondja, hogy ő havonta egy alkalomra gondolt, de ezt úgyis megtárgyalják. A lényeges most az lenne, hogy szülessen döntés a felülvizsgálatról, melynek eredményeképpen megszületne egy új munkaterv. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük, vagy hozzászólásuk a javaslattal kapcsolatban. Hozzászólás híján szavazást rendel el és kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

16/2017. (IV. 25.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat Testülete dönt a 2017. évi munkaterv felülvizsgálatáról és egy 2017. évre vonatkozó programterv kialakításáról. 

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2017. június 30.
4.) Partneri kapcsolat kialakítása a győrsövényházi kitelepítettekkel és leszármazottaikkal 
Horváth Tibor elmondja, hogy a múltkori közös megemlékezés kapcsán megfogalmazódott bennük a szándék, hogy fűzzék szorosabbra a viszonyt és építsenek ki partneri kapcsolatot a Győrsövényházáról kitelepítettekkel és a leszármazottaikkal. Az is felmerült, hogy segíthetnének számukra a lébényi és környékbeli gyökereik, rokonság felkutatásában. Ezzel kapcsolatban arra tesz javaslatot, hogy, amennyiben a képviselők egyetértenek, tegyenek szándéknyilatkozatot erre vonatkozóan. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük, vagy hozzászólásuk a javaslattal kapcsolatban. Hozzászólás híján szavazást rendel el és kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
 A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

17/2017. (IV. 25.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a nemzetiségi léttel összefüggő feladataira tekintettel partneri együttműködést alakít ki a Győrsövényházáról kitelepítettekkel és azok leszármazottaival, továbbá segítséget nyújtanak a Lébény és környéki gyökereik, rokonságuk felkutatásában. 
Horváth Tibor ennyit kívánt elmondani. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy egyéb hozzászólásuk van-e. Egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 óra 40 perckor bezárja. 
K.m.f.
	Horváth Tibor
elnök
	                Kovácsné Unger Márta
jegyzőkönyv-hitelesítő
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